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ПРЕДПИСАНИЕ 
об устранении нарушений 

от 17 сентября 2018 года № 23-08-15/25180702813545

В соответствии с приказом департамента образования и науки 
Приморского края от 11 июля 2018 года № 958-а «О проведении плановой 
документарной проверки в отношении муниципального казенного 
дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 5 п. Ракушка» с 12 
сентября по 17 сентября 2018 года проводилась проверка соблюдения 
законодательства Российской Федерации в области образования.

В ходе проверки выявлено:
В нарушение требований ч. 3 ст. 30 Федерального закона от 29 декабря 

2012 г. № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» (далее -  ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации») при принятии образовательной 
организацией Положения о правилах приема и порядке отчисления 
воспитанников Муниципального казенного дошкольного образовательного 
учреждения «Детский сад № 5 п. Ракушка» Ольгинского района Приморского 
края (далее -  Правила приема ДОУ) не учитывалось мнение совета родителей.

В нарушение требований п. 6, п. 7, п. 8, п. 9, п. 14 Порядка приема на 
обучение по образовательным программам дошкольного образования, 
утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 08 апреля 2014 г. № 293 (далее -  Порядок № 293), в Правилах 
приема ДОУ выявлено следующее:

- в п. 2.2. не содержится информация об указании сведений в заявлениях 
родителей (законных представителей) о приеме в образовательную 
организацию;

-■ в перечне документов, обозначенных в п. 2.2., отсутствует направление 
управления образования и копия свидетельства о рождении ребенка;
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в п. 2.5. отсутствует ознакомление родителей (законных 
представителей) ребенка с образовательными программами и другими 
документами, регламентирующими права и обязанности воспитанников;

- п. 2.6., п. 2.10. изложены некорректно (приказ о зачислении издается 
только так, как прописано в п. 2.11; кроме того, воспитанник считается 
принятым в ДОУ только после издания приказа о зачислении);

- отсутствует информация о том, что прием в ДОУ осуществляется в 
течение всего календарного года при наличии свободных мест;

- отсутствует информация о том, что в ДОУ должен быть журнал приема 
заявлений, в котором регистрируются прилагаемые к заявлению документы;

- отсутствуют сведения о выдаче родителям (законным представителям) 
расписки в получении документов.

В нарушение требований п. 9 Порядка № 293, в форме заявления о 
приеме и в заявлениях родителей (законных представителей) прописаны 
паспортные данные родителей (законных представителей). Кроме того, 
нецелесообразно вписывать в заявление о приеме прилагающиеся документы, 
т.к. они регистрируются в журнале приема заявлений.

В нарушение требований п. 9 Порядка приема № 293 в журнале приема 
заявлений в детский сад перечень документов расширен (копия паспорта, 
только предъявляется при приеме ребенка в детский сад; справка о составе 
семьи для приема в ДОУ не требуется). Свидетельство о регистрации ребенка 
по месту жительства (пребывания) отсутствует.

В нарушение требований п. 9 Порядка приема № 293 в расписке в 
получении документов, представленных при приеме ребенка в детский сад, 
включен паспорт, который только предъявляется при приеме ребенка в 
детский сад. Кроме того документы, указанные в журнале регистрации 
заявлений, не соответствуют документам, указанным в расписке.

В нарушение требований ст. 61 ФЗ «Об образовании в Российской 
Федерации» издан приказ «Об отчислении воспитанников» от 31.07.2018 № 9 
(отчисление в связи с завершением обучения не предусматривает заявления 
родителей (законных представителей). KpoMie того согласно ч. 4 ст. 10 ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации» установлены уровни образования, 
а не ступени.

В нарушение требований п. 2 ст. 30 ФЗ «Об образовании в Российской 
Федерации» в образовательной организации отсутствуют локальные акты, 
регламентирующие:

- режим занятий обучающихся;
- порядок и основания перевода;
- порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения 

отношений между образовательной организацией и родителями (законными 
представителями) обучающихся (воспитанников).

В нарушение требований п. 2.9. Федерального государственного 
образовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного
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приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 
октября 2013 г. № 1155 (далее -  ФГОС ДО), в пояснительной записке к 
учебному плану и в учебном плане названы части.

Расписание непосредственно образовательной деятельности составлено 
на две возрастные группы -  младшую и старшую, что не соответствует 
учебному плану.

В нарушение требований п. 2.9. ФГОС ДО в учебном плане и в 
расписании непосредственно образовательной деятельности отсутствует часть, 
формируемая участниками образовательных отношений.

В нарушение требований п. 3. а) Правил размещения на официальном 
сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной 
сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, 
утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 10 
июля 2013 г. № 582. (далее -  Правила), п. 3. 1. Требований к структуре 
официального сайта образовательной организации в информационно- 
телекоммуникационной сети «Интернет» и формату предоставления на нем 
информации, утвержденных приказом Федеральной службы по надзору в 
сфере образования и науки от 29 мая 2.014 г. № '785 (далее -  Требования), в 
подразделе «Основные сведения» сайта образовательной организации 
отсутствует информация о дате создания образовательной организации, 
режиме, графике работы, контактных телефонах и об адресах электронной 
почты.

В нарушение требований п. 3. а) Правил, п. 3. 2. Требований в разделе 
«Сведения об образовательной организации» отсутствует подраздел 
«Структура и органы управления образовательной организацией».

В нарушение п. 3. б) Правил, п. 3. 3. Требований в подразделе 
«Документы» сайта образовательной организации отсутствуют копии устава, 
коллективного договора, плана финансово-хозяйственной деятельности, 
отчета о результатах самообследования, документа об установлении размера 
платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход 
за детьми, правил внутреннего трудового распорядка, документа о порядке 
оказания платных образовательных услуг, предписания органов, 
осуществляющих государственный контроль (надзор) в сфере образования), 
локальных актов, предусмотренных частью 2 статьи 30 Федерального закона 
«Об образовании в Российской Федерации».

Eli нарушение п. 3.4. Требований на сайте образовательной организации в 
подразделе «Образование» отсутствует информация о реализуемых уровнях 
образования, о формах обучения, сроках обучения, описании образовательной 
программы, рабочих программ, календарного учебного графика, учебного 
плана (с приложением копий).

Е» нарушение п. 3. а) Правил, п. 3.6. Требований на сайте 
образовательной организации в подразделе «Руководство. Педагогический 
состав» отсутствуют сведения о руководителе, его заместителях, о
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персональном составе педагогических работников с указанием занимаемой 
должности, наименования направления подготовки и (или) специальности, 
данных о повышении квалификации, общего стажа работы и стажа работы по 
специальности.

В нарушение п. 3. 8. Требований на сайте образовательной организации 
в разделе «Сведения об образовательной организации» отсутствует подраздел 
«Стипендии и иные виды материальной поддержки».

В нарушение п. 3.10. Требований на сайте образовательной организации 
в подразделе «Финансово-хозяйственная деятельность» отсутствует 
информация о поступлении финансовых и материальных средств и об их 
расходовании по итогам финансового года.

На основании вышеизложенного, предписываю:
1. Принять меры к устранению' выявленных нарушений требований 

законодательства Российской Федерации в области образования, причин, 
способствующих их совершению.

2.. Представить отчёт об исполнении предписания с приложением 
документов (копий документов), подтверждающих исполнение предписания, 
в срок до 20 февраля 2019 года.

Неисполнение в установленный срок предписания органа, 
осуществляющего государственный контроль, влечет за собой ответственность 
в соответствии со ст. 19.5 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях от 30 декабря 2001 года № 195-ФЗ, 
ст. 93 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об 
образовании в Российской Федерации».

Ведущий консультант 
отдела по контролю, надзору,
лицензированию и аккредитации 
в сфере образования Вечтомова Л.П.

17.09.2018

Ш Документ подписан усиленной 
кфн ци ро ва нн о й эл ектронно й гто дп иськз

Л.П. Вечтомова 
ведущий консультант
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